

旁觀者清的異常戀愛（具有明顯自我意識的女主角版本）

1

鷹司秀的家爆炸了。

這是因為我偷偷在廚房裡做了手腳。

剛被監禁的時候，我只被允許進入特定的房間——而且，鷹司秀的陪伴是無法動搖的必要條件——我經歷了好一段辛苦日子才終於獲准進入廚房。

雖說這全是為了引起監禁強姦魔的疏忽，但向他諂媚的日子真的很痛苦。特別是對下半身來說。

然後現在，我們倆正茫然地眺望經歷了爆炸的家。

在我原本的計劃中，本應是要讓和往常一樣進入廚房的鷹司秀也連帶著一起爆炸的。

然而，不知為何，在我們一起出門的時候好像產生了靜電還是什麼。

在外出的目的地享受過各種變態遊戲後、我變得疲憊不堪。強姦魔為了把我從車裡帶回家而橫抱著我，聽見巨大的轟鳴聲後房子開始熊熊燃燒。

我悄悄抬頭窺看鷹司秀，他很普通地露出了驚訝的表情。

這個男人竟然還會露出這種表情啊。

這是位於郊外的小森林裡的宅邸。

可能是怕森林會因火災而燒盡吧，在鷹司秀報警求助前，消防車就已經來了

雖然跟我預料中的發展完全不同，但這正是千載難逢的機會。

在我打算尋求幫助而用力吸氣的那一瞬間，我被他以難以置信的速度塞進了車裡。

在平常的後座上，我像往常一樣被防止逃跑的器具所束縛。

我在心裡稱這套設備為最爛兒童座椅。

手腳都被手銬牢牢地固定住了。作為遮掩，他還準備充分地蓋上了棉毯。

消防員們似乎全都在集中進行救火工作。就這樣，我在引起他們注意之前就被鷹司秀堵住後路了。

把我固定在最爛兒童座椅上的鷹司秀笑了起來。

「是你吧？」

暴露了。

在此刻坦承承認、還是在之後的調查裡被揭穿會得到更嚴重的後果呢。

在我猶豫地沈默不語的時候，鷹司秀將車裡常備的安眠藥塞到了我的嘴裡。

他的手指連同藥片一起戳入喉嚨深處，我不禁發出呻吟聲。

為了確保我已經完全吞下了藥片，他還在我嘴裡到處摸索了好一會後才拔出手指。

「要當個乖孩子哦」

2

額頭隱約感受到嘴唇的觸感後，鷹司秀便離開了。

在受盤問的時候被搜到安眠藥吧。

在意識漸漸變得淡薄的過程中，我強烈地如此祈願。



再次睜開眼睛的時候，我身處於酒店房間裡。

雖然不知道具體是在哪裡的酒店，但單靠內部裝修就能一下子明白，這是高級酒店。

他應該不可能避人耳目地將我搬進來啊，到底是怎麼搪塞過去的呢。

只要有錢，就能跟被綁架的人一起住進高級酒店嗎。

對於世間上如此不講理的事，我再次燃起了怒火。

雖然我想動動身子，但睡在床上的我的手腕上，理所當然地鎖著手銬。

然後左邊腳踝上的腳鐐，則被延長鎖鏈接到了床腳上。

將死了。

我只能想出「帶著整張床一起逃出去」這種主意了。

更要命的是，這張床還是女王尺寸。

接著，剛才從門對面隱約傳來的淋浴聲停止了。

伴隨著肥皂的香味，穿著浴衣的鷹司秀走進了臥室。

「你醒了呢。感覺怎麼樣？」

被這傢伙這樣問的時候，每次都會落入最壞情況。

雖然除了被我無視以外，鷹司秀幾乎不會動怒。但房子被炸掉了的話，肯定還是會生氣吧。

以往的「懲罰」一般都是快樂調教，但我也不清楚他這次會怎麼做。

在頭髮還濕著的狀態下，鷹司秀在我身旁坐下。

女王尺寸的床架嘎吱嘎吱地響了起來。

厚大的手掌緩緩撫摸我的頭。

「我就覺得有點奇怪。最近的你變得如此坦率，我還以為你的心境產生了變化，所以很高興呢……我總是被你要著玩啊。」

鷹司秀苦笑著。

雖然這幅表情裡不含怒氣，但我也不能大意。

原先磨蹭著頭髮的手滑落，撫上臉頰。

剛沖完澡的肌膚相當暖和，還帶著好聞的香味。

「聽說火源在廚房哦。這樣說來，最近我們開始一起做飯了呢。能吃到你親手做的食物，真的很開心啊，可是一一假如我們倆在家的話，我們會一起死掉哦，你知道嗎？」

看，果然生氣了。

3

鷹司秀的聲音低沉而可怕。

如果是平時的話，我光是聽到他如此的聲音，就會變得渾身僵硬，什麼話都說不出來。但這次我能輕易說出口了。

我知道，如果房子爆炸的話，自己也有可能會死。

儘管如此，會經常進出廚房的人只有鷹司秀。

雖然不知道爆炸的威力有多大，但能足以讓鷹司死掉就好了。

即使爆炸的範圍擴大，我會就此死亡也沒關係。

混雜於怒吼聲之中，我大概說了類似的話。

空曠的臥室裡，只有我的呼吸聲在迴響。

當我坦白說出一直以來隱藏著的殺意後，鷹司秀突然不說話了。

我無法忍受持續的沈默，於是抬起視線。

是無表情還是憤怒呢。

我本以為會是這兩種表情的其中之一，但鷹司秀卻淚眼朦朧地看向我
這並不是悲傷的眼淚。硬要說的話，他是在興奮吧。

「.....即使跟我一起死掉也沒關係。你竟然如此顧慮著我.....」

不對啊。

明明我完全沒有說過「想跟你一起死❤」之類的話，鷹司秀卻理解成這樣了。

厚重的身體突然緊緊抱住了我。

我的臉埋在了他那從浴袍縫隙裡露出的胸肌上。

他顫抖著、感動著。完全就是誤解啊。

「沒事的，如果你有什麼三長兩短的話，我也會好好跟在你後頭的。所以你就放心吧」

我才沒辦法放心呢。

因為我絕對不想發展成這種事態。所以之後還是想辦法用「殉情」以外的方式單獨解決掉鷹司秀吧。

然後，無論是一秒也好，還是五十年也好。我都要精神飽滿地活下去。

我在心裡如此發誓的同時，為了不讓鷹司秀的心情變差而一直保持沈默。

雖然在這之後我並沒有受懲罰，但我被處於興奮狀態的鷹司秀亂七八糟地抱了一番。這禽獸。